

东明路金水路口,一天三堵

市民称东明路窄,由南向北右转的信号灯太短
交警称得优先保障金水路的畅通



本报自11月7日推出“顺畅出行”系列报道后,已有60余位市民来电反馈。他们不仅反映了一些交通拥堵地段,还提出了不同的解决办法。市民李先生等人反映,东明路与金水路交叉口,每到交通高峰期拥堵严重。

市民反映:东明路金水路口,天天堵车

李先生称,他每天上下班都经过东明路与金水路口,几乎每次都堵得一肚子闷气。每天早、中、晚上下班高峰,该路口经常堵得走不动。金水路车流量大,而与之交叉的东明路尽管相对狭窄,但车流量也不小。

李先生认为,在这个路口,由南向北右转的绿灯时间很短,只有20秒,这是堵车的原因之一。而经该路口右转向东的车辆很多,高峰期时,等待右转的车队能从路口向南排100~200米。

市民周慧晓女士认为,该路口常堵的主要原因是,4个方向的车流量都很大,而东明路南北两个口都比较狭窄。同时,在城东路以东,像东明路和未来路这样贯通南北的路较少。这就使南北方向的车流,大量集中到少数几条道路上。

现场观察:司机说能往前挤就往前挤

昨日8时许,在上述路口,记者看到,金水路东西两个方向的车流如同洪水,将该路塞满,但行驶还比较通畅。

而东明路上挤满车流、人流。尽管有交通协管员不断挥动小旗指挥,但急着赶路的自行



昨晚6时许,东明路金水路口交通一片混乱。

车、电动车,还是硬往前挤。

路口东南方向等待右转的汽车队长也不示弱,一点一点往非机动车道上靠。“没办法,绿灯只有20秒,能往前挤点就挤点呗。”出租车司机陈红民说。

民警:得先保证金水路畅通

对上述市民的说法,市交警一大队四中队指导员吕恒分析说,作为主要干道,金水路的交通压力一直很大。金水路与东明路的信号灯秒数设计,与花园路农业路相反,为的是保证金水路优先畅通。如果东明路向右转的绿灯长一些,可能造成金水路的车辆通行拥堵。

另外,金水路作为出行的主要通道,还承担着大量的警卫任务。这条路上两边的省市机关单位较多,有重大活动时都需要经过金水路。为保证金水路的畅通,其他路口等待的时间势必要

增加。“仅今天下午,就接了五六个警卫任务。”

同时,东明路狭窄,但公交线路众多,而且停靠点距离路口太近。“这就导致了路口的交通压力更加恶化。”为了保证金水路的畅通同时兼顾其他路口,吕恒表示,堵车的高峰期在下午5时到7时之间,一般的固定岗只需要一两民警疏导,而在金水东明岗,他们就投入了5名民警。

目前,他们正与公交公司协调,争取把公交站移到离路口较远的地方。

欢迎您继续反映拥堵路段

本报继续关注“郑州拥堵点”,对于您反映的交通拥堵地段,我们将及时探访报道,并反馈给有关部门。您提出的建议和“通畅方案”,我们将邀请规划、交警等相关部门参考和点评,大家一起来想办法。欢迎您继续拨打本报热线67659999。

晚报记者 张璇 吴泳/文 周甫/图

新闻超市

按套内面积取暖的用户 交费要提供房产证及复印件

今年供暖计费方式有变化。市热力总公司昨日提醒用户,按套内建筑面积收取取暖费时,需要提供房产证和复印件。《房屋所有权证》上没有标明房屋的套内建筑面积或《房屋所有权证》还没有办下来的,按房屋建筑面积90%的老办法交费即可,不用提交房产证。 张华

4处经济房、1处廉租房 建设规划正在审批

记者昨日从规划部门了解到,4处经济适用房和康苑居(廉租房)的建设用地规划正在审批。永恒·尚东经济适用房一期,位置在南三环路北、金岱路南、霞飞路东;联合雅园经济适用房位置在南屏路北、开发路两侧;华瑞紫荆花园经济适用房,位置在丰庆北路以东、新龙路以南;联合花园经济适用房,位置在京广路以东、佛岗东路以南、南屏路以北、开发路以西;康苑居(廉租房)位置在新柳路北、黄家庵路西、柳林东路南。 李萌

15日起,再破路最高罚2万

记者昨日从市政部门了解到,今年11月15日至明年3月15日,郑州市所有道路一律不准“开膛破肚”。各类需开挖道路进行的施工都将不被批准,再有破路最高罚2万元。市民如发现,可拨打投诉电话63907200。 李萌 杨明

邀请市民看“公交”

市公交总公司将在11月20日组织今年的第三次“市民看公交”活动,邀请30名市民到公交培训中心参观,听取市民代表的意见和建议。11月16日前,可通过郑州公交网(www.zhengzhoubus.com)“公交信箱”、郑州公交客服热线(63881333)报名。 张华 周存学



好东西,卖好价 好价买来好健康

昨天,针对红枣及红枣产品普遍涨价这一现象,我们走访了河南好想你枣业郑州分公司业务一部经理孙树卿(以下简称孙)。

孙经理,你好,进入11月以来,整个郑州市场的红枣普遍涨价,您作为全国红枣行业的龙头企业“好想你”枣业的业务经理,怎么看待这一现象?

孙:我认为,这是全国整个农副产

品行业的大势所趋,红枣作为农副产品之一肯定不会不例外,当然,原因是多方面的。再说了,不仅仅是红枣调价了。如:肯德基、麦当劳、进口水果等等都涨价了。

关于红枣价位的上涨,大部分的消费者都能够理解,但是,还有一小部分消费者感觉这个枣太贵了,少许涨价到底贵不贵?

孙:近几年红枣的价格确实涨了不少,经济发展的今天,虽说物价上涨了,但我们的收入也提高了很多啊。就拿郑州来说吧,从2005年到2008年短短三年的时间,个人所得税由起初的800元调整至1600元,然后又调整到2000元,最低生活保障由400元提升到650元,提高了近62.5%。红枣呢,在十几年前,红枣一块多甚至几毛钱一斤,大多是在集贸市场、马路边等贩卖,仅仅是就原枣卖原枣,当时,很形象的称之为“马路市场”。近些年,红枣产业得到了飞速的发展,不同的深加工产品相继问世,窗明几净的红枣专卖店布满了大街小巷,从品质到服务,都已不可同日而语,价位自然就随之上涨。

市场、马路边等贩卖,仅仅是就原枣卖原枣,当时,很形象的称之为“马路市场”。近些年,红枣产业得到了飞速的发展,不同的深加工产品相继问世,窗明几净的红枣专卖店布满了大街小巷,从品质到服务,都已不可同日而语,价位自然就随之上涨。

好想你枣产品涨价,为什么还能吸引那么多顾客?

孙:好想你一直以来就是以中高档礼品为主。人们走亲访友送礼,前几年送烟、酒的多一些,但这两年,送红枣啊、山药啊等等的营养健康食品越来越成为一种时尚,送礼就要送健康嘛。就拿烟和酒来说吧,价格比较昂贵,拿着还不怎么显眼,适用人群也不广泛。枣,



就不一样了,老少皆宜,送家人、送朋友也比较大方。常吃枣啊,小孩可以健脑益智、女士美容养颜、男士保肝护肾、老人延年益寿。“好想你”近些年之所以得到了快速的发展,越来越受到人们的喜爱,也正是由于人们消费观念的转变。有句话不是说嘛,事业是个零,财富是零,身体是个一,一后面的零越多越好,但是,一没有了,一切都归零。

